
 

На основу уговора о пословној сарадњи са „Виторог Промет ДОО“ из Новог Сада који је 

потписан 20.10.2021. године, запосленима у Министарству одбране и Војсци Србије 

омогућени су посебни услови приликом куповине робе и услуга из понуде наведеног 

привредног субјекта, и то: 

 

 куповина намештаја на 12 месечних рата, путем административне забране, без 

камате, по  ценама које су предвиђене за готовинско плаћање, или 

 куповина намештаја са 10% попуста, уколико би намештај плаћали готовином, 

платним картицама пословних банака или путем чекова. Ову погодност крајњи 

корисник услуге може користити до три пута у току календарске године. 

 

Посебним погодностима нису обухваћени артикли који се већ налазе на промотивним 

понудама, роба у аутлет продавницама, као ни бела техника и расвета. 

 

Запослени који услугу плаћа на рате дужан је су да приликом плаћања услуге достави 

оверено Решење о административној забрани на примања издато од стране надлежне 

организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, а која покрива целокупни 

износ, у два примерка. 

 

Запослени на одређено време износ може измирити у ратама путем админстративне 

забране, при чему последња рата по административној забрани доспева у месецу који 

претходи месецу престанка радног односа на одређено време. 

 

Уколико, крајњем кориснику услуге, из било ког разлога, престане радни однос код 

послодавца, а на заради/плати има установљену административну забрану у корист 

„Виторог Промет ДОО“, „Виторог Промет ДОО“ и крајњи корисник услуге ће самостално 

уредити међусобне односе у складу са овереним и потписаним Обрасцем административне 

забране и уз примену свих одредби Закона о извршењу и обезбеђењу и других закона који 

уређују ову област.  

 

Организациона јединица која је издала и оверила административну забрану се обавезује да 

о престанку радног односа запосленог, а најкасније у року од 15 дана од дана престанка 

радног односа, писменим путем, обавести о томе „Виторог Промет ДОО“, како би он 

могао предузети мере за наплату преосталих потраживања. Обавештење је могуће 

доставити и путем електронске поште на адресу: administrativnazabrana@vitorogpromet.rs  

 

 

 

  

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ 

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ 

Управа за традицију, стандард и ветеране 

 

ИНФОРМАЦИЈА 

o потписаном уговору  са „Виторог Промет ДОО“ из Новог Сада 



По уплати рате по административним забранама запослених у Министарству одбране и 

Војсци Србије, Рачуноводствени центар Сектора за буџет и финансије Министарства 

одбране (Гардијска 7, Београд) достављаће „Виторог Промет ДОО“ преглед извршених 

уплата са подацима о запосленом за кога је извршена уплата рате и износу извршене 

уплате у динарима. Подаци ће се достављати на адресу електронске поште: 

administrativnazabrana@vitorogpromet.rs. 

 

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у 

коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и 

Војске Србије. 

 

Изузетно, прва рата по административној забрани доспева у месецу у коме је иста оверена 

од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, под 

условом да тако оверена административна забрана буде примљена у Рачуноводственом 

центру Сектора за буџет и финансије Министарства одбране најкасније до 10-ог у месецу у 

коме је и оверена.  

 

Уплату рате по административној забрани Рачуноводствени центар Сектора за буџет и 

финансије Министарства одбране врши на рачун даваоца услуга број: 170-0030019202000-

30 код  Уникредит банке на дан исплате другог дела плате за запослене у Министарству 

одбране и Војсци Србије (коначни обрачун), са обавезним уносом позива на број приликом 

уплате. 
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